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Г ОСУДАРСТВЕННАЯ пош-

лина за удостоверение заве-

щаний, независимо от со-

держания завещания и коли-

чества завещаемого имущест-

ва, составляет однократный
размер минимального размера

оплаты труда (в настоящее вре-

мя — 75000 руб.).
При наследовании имущес-

тва стоимостью от 850— крат-

ного до 1700-кратного установ-

ленного законом размера мини— I
мальной месячной оплаты труда

(далее — МРОТ):
— наследники первой оче-

реди (родители, дети, супруги)
платят налог с имущества, пе-

реходящего физическим лицам

в порядке наследования, по

ставке 5% от стоимости иму-

щества, превышающей 850-
кратный МРОТ;

— наследники второй оче-

реди (братья, сестры, бабуш-
ки, дедушки) — 10% от ука-

занной стоимости;
— другие наследники — |

20% от указанной стоимости.
При наследовании имущес-

тва стоимостью от 1701— крат-

ного до 2550— кратного МРОТ:
— наследники первой оче- i
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/ Сколько стоит оформле-\
ние завещания приватизиро-

ванной квартиры, каковы

ставки налога на недвижи-
мое имущество (квартиру)?
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ставке 42,5-кратного МРОТ +
10% от стоимости имущества,

превышающей 1700-кратный
МРОТ;

— наследники второй оче-

реди — по ставке 85 -кратного

МРОТ + 20% от указанной
стоимости;

— другие наследники —

платят налог по ставке 170-
кратного МРОТ + 30% от ука-

занной стоимости.

При наследовании имущес-

тва стоимостью от 2550— крат-

ного МРОТ:
— наследники первой оче-

реди — вносят налог по ставке

127,5-кратного МРОТ + 15%
от стоимости имущества, пре-

вышающей 2550-кратный
МРОТ;

— наследники второй оче-

реди — по ставке 255-кратно-
го МРОТ + 30% от указанной
стоимости;

— другие наследники —

платят налог по ставке 425-
кратного МРОТ + 40% от ука-

занной стоимости.

В Петербурге ставка налога

на строения, помещения и со-

оружения для физических лиц

составляет 0,1% от их инвен-

таризационной стоимости.


